



哈市4家单位获准开展职业技能等级认定

“物业管理师”评定来了

生活报讯(记者仲亮)“‘物业管理师’不只是保安和保洁……”,记者日前获悉,根据哈市人社局下发的《关于同意哈尔滨市农业科学院等4家单位开展职业技能等级认定工作的通知》,同意哈尔滨市物业管理协会、哈尔滨市社区服务协会、哈尔滨市农业科学院等4家单位为社会培训评价组织评价机构。其中,批准哈市物协可在物业

理师(4级、3级)范围内开展职业技能等级认定工作。2023年,人社部下发了《物业管理师国家职业标准(2023年版)》,为我国“物业管理师”职业设立了全新的标准。“物业管理师”是指严格按照物业管理服务合同,对服务区内的设施、设备和环境进行维护、保养、保洁,对服务区的各种安全进行管理,为业主提供安

全、舒适、洁美的生活或工作环境,取得职业技能等级认定的人员。据哈市物协负责人介绍,此次哈市物协获批认定工作的开展,填补了哈市物业行业从业人员水平认定的空白,给行业人力资源建设以及人才培养带来新路径,为哈市从业人员提供了一个学习进阶的正规通道,将为全市物业行业高质量发展持续输出技能型、应

用型、复合型、创新型的高素质人才。“物业管理师”职业技能等级证书属于人社第三方证书,效用等同于国家职业资格证书和专项职业能力证书,证书信息可以在人社部职业技能鉴定中心全国联网查询系统查询,同样纳入人才统计范围,持证人对应享受同等待遇并纳入所在地人才统计指标范畴。

哈市30名中考考生 录取“中职直通本科”

生活报讯(实习生冯钰童 记者吕晓艳)省教育厅6月19日批准哈市实施“3+4”中职与本科人才培养试点,由哈尔滨轻工业学校和哈尔滨学院率先试行。近日,哈市中考招生录取中,30名考生在“3+4”中本贯通录取工作现场接过了录取通知书,并与学校签订了协议,成为哈市首批“3+4”中本贯通培养的学生。

记者从哈尔滨市教育局获悉,录取的30名考生中,中考最高分数为557.5分,最低分数为486.5分,其中,男生13人、女生17人。经过“3+4”中专加本科的贯通学习,期满符合录取者,可获得全日制本科学历,此试点对哈市职业教育体系建设和纵向贯通具有重大意义。

本次试点中哈哈尔滨轻工业学校招生专业为食品加工工艺;转段本科哈尔滨学院对接专业为食品科学

与工程专业。“3+4”中本贯通录取学生前3年在哈尔滨轻工业学校单独编班培养,文化课主要由省重点高中教师授课,专业课及技能实操由哈尔滨轻工业学校专业教师授课。学生完成三年专业教学计划规定课程,考试成绩合格,颁发中职学校毕业证书。经转段考核合格后,到哈尔滨学院继续4年本科学段的学习。学习期满符合录取者,可获得全日制本科学历。

在录取现场,接到录取通知书的学生们纷纷表示,很兴奋也很幸运。未来三年,他们将多看看食品专业书籍,学好基础课程和食品专业核心课程,增强自己的专业技能和实操技能,努力通过转段考核,成功升入对口高校哈尔滨学院本科。

线上线下110万人观看 “迷人的哈尔滨之夏” 这场演出太火啦



生活报讯(记者刘维娜)9日晚,哈尔滨市妇联在防洪纪念馆举办了“我和祖国共奋进2024‘迷人的哈尔滨之夏’”市民音乐嘉年华专场演出。200余人参加了现场活动,近110万人在线观看演出。

演出内容丰富,形式多样,精彩纷呈。开场歌舞《盛世欢歌》用激情豪迈的舞姿,表达了对祖国蓬勃发展、人民幸福安康的美好祝福,也唱响了哈尔滨这座音乐之城无限魅力的赞歌。随后,哈市少年宫小雪花艺术团的小乐手及合唱团团员,以一曲全新编排的《太阳岛上》演绎哈尔滨的独特魅力与浪漫激情;歌舞剧《我们都是追梦人》展现了女性在各自的岗位上,勇敢地追求梦想,为哈尔滨的发展贡献着智慧和力量……值得一提的是,在节目中创新性地融入了“情景访谈”环节,五位不同行业的女性代表,分享了与妇联的故事和创业感悟。

图片由哈市妇联提供

“小小讲解员” 争做家乡宣传大使 亚冬会期间将为游客介绍冰城历史文化

生活报讯(记者晨展)为丰富孩子们的假期生活,培养青少年服务社会的责任感和参与度,哈尔滨市博物馆在暑期组织开展了多场“小小讲解员”培训活动。这些“小小讲解员”将在亚冬会期间作为哈市博物馆小志愿者为远道而来的游客介绍哈尔滨的历史文化和风土人情,与大家一同探寻家乡之美,做家乡的宣传大使。

在课堂上,培训教师向孩子们介绍了亚冬会的相关知识,引导孩子们积极助力亚冬会,做家乡历史文化的小宣讲员。在专业培训环节,小小讲

搬家专栏

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111, 18545866229 乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

用树根做大公鸡栩栩如生 捡易拉罐将其变成雄鹰、公牛 林区管护员董钦奎：“每件作品，都浸润着我对林区的爱”

生活报记者 刘维娜 一只金光闪闪的雄鹰,展开双翅,嘴巴微微张开的同时扭头看着脚下的树枝,只见它的羽毛根根分明,眼睛炯炯有神……这幅名为《大展宏图》的“画”栩栩如生地描绘了雄鹰展翅的画面。但走近了你会发现,这竟然不是一幅画,而是用易拉罐拼贴做出来的。它的作者,就是今年51岁的图强林业局长青林场的一名管护员董钦奎。易拉罐在他手里,通过磨、划、压、刻等工艺,可以是蓄势待发的公牛,也可以是含羞待放的花朵,亦或是参悟人生的“舍得”二字…… 年轻时的董钦奎就喜欢画画,因为从事林业相关的工作,他开始研究根艺,后来又创作了桦树皮画,作为一名管护员,在工作中他捡了大量的易拉罐,便想办法变废为宝把它们变成一幅幅美丽的作品。董钦奎直言,作为一名林业人,他只愿人人爱护环境,喜爱美丽的林场。



图片由受访者提供

变废为宝 用易拉罐进行新创作

因一个漂亮的树根 开始了创作之路

董钦奎年轻时是图强林业局贮木场的一名装卸工,从小就喜欢画画的他,20岁时在一次上山途中,因一个漂亮的树根驻足,从此开始了他的创作之路。“当时我就觉得这个树根特别漂亮,根本没想用它做什么,我就把它抱回家了。”董钦奎说:“回家后我就天天琢磨它,后来有一天,我突然觉得它像一只大公鸡。”说干就干,董钦奎马上研究如何把树根做成一只可观赏的公鸡。

“为了做好它,我开始琢磨,没事就去书店看书,再总结经验,首先晾干,然后打磨,最后再上油。”所有的工序都了解后,第一次做根艺的董钦奎还是有很多失误,“打磨的时候太狠了,很多纹理其实可以做羽毛,但让我磨没了。还有上油,我就只上了一遍木蜡油,不够光滑也不够亮,后来才知道,人家做这些要上三遍油,底漆、木蜡油和亮油。” 这些对董钦奎来说都不是最难的,最难的是眼睛的雕刻。“当时整个公鸡的身子都弄完了,眼睛一直空着,因为我拿捏不准,家里养鸡,我就天天观察鸡的眼睛,然后拿木板练习。”董钦奎说,他用了近两个月的时间,在木板上刻了一百多双眼睛才满意。一年时间,董钦奎一边摸索一边练习一边做出了第一只大公鸡。当看到完整的大公鸡被雕刻出来后,董钦奎十分激动,他的父母和朋友们也都夸赞他做得精美。

“男子汉不管干啥事,都不能半途而废,不管成功与否,一定要坚持。”董钦奎的父亲看到做成的公鸡后,说了这句话。“从那以后,父亲无论去哪,只要看到好看的树根或木头疙瘩都往家抱,让我练习,也是父亲给我的支持,我才能一直研究下去。”

创作上遇到瓶颈期 便自费学习工笔画

得到身边人认可后,董钦奎开始了自己的创作之路,可在他30岁的时候,他却有些力不从心了。“我从小说系统学过画画,只是一个爱好,时间一长,在创作上感觉到了瓶颈期,那时候我就知道该去学习,充实自己了。”于是,董钦奎请了长假来到哈尔滨,自费学习工笔画。经过一年的学习,他已经可以熟练地掌握工笔画技巧,对绘制动物也更加得心应手。 回家后的董钦奎不再满足于做根艺,他受到软木画的启发又研究起了更细致的桦树皮画。“我是看农业节目的时候,看到了软木画,发现软木和桦树皮的硬度差不多,所以我就想,我是不是也可以用桦树皮来作画。”有了想法后,董钦奎就开始着手研究。他用桦树皮剪出鸟的羽毛,然后再一点点粘上去,“工笔画里有一个撕毛,我就把它转化成剪桦树皮,先把羽毛的大体形状剪出来,然后再一根根剪羽毛,这样动物毛皮的立体感才能出来。” 桦树皮画是一个需要细心和耐心的创作过程,董钦奎告诉记者,他曾做了一个老虎,长2米,宽1.5米,用了整整一年才完成。“这么多年,通过创作我收获最大的就是性格的改变,原来我是一个性格特别急躁的人,还易怒。通过这些年的创作、研究,我的性格慢慢地变得随和,而且特别有耐心。”董钦奎笑着说,比起营收或荣誉,他觉得性格的改变是他最大的收获。

茂密的树林里,伴随着虫鸣声,董钦奎一个人漫步在林区。和其他管护员一样,董钦奎每天要在林地里巡逻,但他还有项特别的任务,那就是巡逻时拿一个编织袋,用来装他创作的原料——易拉罐。

5年前,董钦奎成为了图强林业局长青林场的一名管护员,他的日常工作也变成防火护林。“工作改变后,我知道了更多的环保知识,管护人员有一项工作就是清理森林垃圾。有一次,我巡逻的时候捡了100多个易拉罐。”这件事让董钦奎很震惊,同时也给了他新的想法,“当时正好有个易拉罐被车压了,而且被散落的石头硌出一个小包,看见那个图案就觉得挺神奇的,于是就带回家研究了。”刚开始,董钦奎用硬的笔管来刻,发现不行,他又找来胶皮垫上,发现刻出来的纹路刚刚好。于是,董钦奎又开始琢磨用易拉罐创作。

在网上进行了简单的学习后,董钦奎开始自己研究。“网上教的那些不够精细,我就把根艺和桦树皮画的一些技巧用上了,甚至工具都是摸索中自己制作的,这样刻出来的‘画’更加流畅没有压痕。” 董钦奎有一本笔记本,上面都是他试错的记录,“圆珠笔管刻有划痕,铁棍刻容易破坏,铁珠刻相对流畅无划痕……”随着不断地试错和钻研,董钦奎的作品越来越精美成熟,也得到了更多人的认可。2022年和2023年,董钦奎的作品分别在大兴安岭第六届工艺品大赛中获得三等奖,在大兴安岭第七届工艺品暨旅游纪念品大赛荣获优秀奖。

从林区天然的材料创作到用易拉罐创作,董钦奎的作品一直围绕着自己的家乡林区。多年来,董钦奎带过徒弟也通过直播讲过课,但他最想做的是通过自己的作品宣传环保和家乡美丽的林区,“我的作品表达着我对林区的热爱,现在,我一直在研究如何在作品里体现出林区的美丽,以及怎么宣传林区防火、环保等相关知识。我想把这些东西以作品的方式呈现给大家,让大家能和我一样爱护环境,爱上我们美丽的林区。”

黑龙江省牡丹江市镜泊湖国际俱乐部房地产拍卖公告 定于2024年8月28日上午10时即2024年8月30日上午10时止(延时的除外)在阿里资产(https://zc-paimai.taobao.com/)举行房产拍卖。竞买人可在2024年8月28日上午10时至2024年8月30日上午10时中的任一时间出价,当竞买人出价后竞拍自动进入24小时竞价倒计时,24小时竞价周期内,其他竞买人可加价竞买,竞价提前5分钟内如有无人出价,则系统自动向后延时5分钟,循环往复至最后5分钟内无人出价,竞价结束即本场拍卖会结束。 拍卖标的: 标的1:黑龙江省牡丹江市宁安市镜泊湖湖地产(建筑面积约:2382.25㎡),参考价约:5100万元。 标的2:黑龙江省牡丹江市宁安市镜泊湖国际俱乐部会议中心楼及土地使用权(建筑面积约5347.32㎡),参考价约:815万元。(标的情况详见本网站) 有意竞买者,请与本公司联系看样,参与竞买者应提供相关证照,办理竞买登记手续。 标的展示时间、地点:即日起至2024年8月29日(节假日除外),标的的场所。 联系电话:1860514808 联系地址:福建省福州市鼓楼区五四路210号国际大厦20层 网址:http://www.fjzpmh.com 公司微信号:hupm1995 福建省海峡拍卖有限公司 2024年8月12日